



## 省三个重要政策文件 落实情况调研组来滨调研

滨州日报/滨州网讯(记者 荆帝忠 报道)3月6日,由省商务厅副厅长王洪平带队的省三个重要政策文件落实情况调研组来我市调研。市委常委、常务副市长赵庆平参加。

赵庆平表示,自省政府支持实体经济高质量发展、民营经济高质量发展和扩大内需补短板促发展三个重要政策文件出台以来,滨州市委、市政府高度重视,研究推进政策落实工作。今年1月在全市企业家大会上印发了《“三个省政府文件”落实方案汇编》;今年的政府工作报告又将三个重要政策文件的落实确定为推动高质量发展的重要举措,并纳入全市工作考核范围。

## 市工商联五届三次执委会召开

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 董兆瑞 报道)3月6日,市工商联五届三次执委会暨企业法律风险防范报告会召开。市委常委、统战部部长李家良出席会议并讲话,市政协副主席、市工商联主席侯学锋代表常委会作工作报告。

会议传达了学习了全国工商联十二届二次执委会及省工商联十三届三次执委会会议精神,还邀请专家作了企业法律风险防范辅导报告。李家良指出,全市各级工商联组织要贯彻落实好支持民营企业高质量发展的政策精神,让民营企业切实享受到政策红利;广大民营企业要加快创新创造,做实“双招双引”,助力滨州高质量发展。

## 我市境内济青高速 改扩建工程年内将建成通车

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 孙文贞 报道)3月6日,全市高速公路建设工作调度会议召开。副市长郝吉虎参加会议。

郝吉虎强调,要全面加快在建项目建设进度,确保我市境内济青高速改扩建工程和长深高速青至广饶段年内建成通车,秦滨高速埭口至沾化段全面完成年度投资计划和形象进度,为2020年建成通车奠定坚实基础;同时要着力破解难题,积极推进新项目开工建设。

## 市领导督导秦台河城区段 深度整治提升工程

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 报道)3月6日,副市长郝吉虎带队调度秦台河城区段深度整治提升工程建设情况。

郝吉虎一行现场督导调了秦台河高社建材城段、二工区段整治提升工程建设及市污水处理厂提标改造工程情况,并召开座谈会听取情况汇报,研究解决相关问题。

## 全省纺织服装产业集群 高质量发展座谈会在滨召开

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 方伦 报道)3月6日,全省纺织服装产业集群高质量发展暨全国纺织产业集群试点地区复评工作座谈会在我市召开。

中国纺织工业联合会副会长夏令敏,副市长曹玉斌参加会议。

## 市女企业家协会 2019年会召开

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 吴雪梅 报道)3月6日,市女企业家协会召开2019年年会,总结工作,共谋发展,凝聚全市女企业家力量,为“富强滨州”建设作出新贡献。

会上,市女企业家协会会长张红霞作工作报告,增补了协会副会长、常务理事、理事。据悉,近年来,市女企业家协会充分发挥桥梁纽带作用,努力为会员学习交流、创新发展、建功成才创造条件、提供服务,为促进经济发展、维护社会和谐贡献了力量。

## 市总工会将组织 庆“三八”系列活动

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 赵淑美 报道)维权新使命,突出新担当。近期,市总工会将在全市女职工中开展以“巾帼风采”为主题的庆“三八”系列活动,组织动员全市广大女职工解放思想、强化担当,踏上“富强滨州”建设新征程。

据了解,近期将开展评选表彰近三年以来全市女职工先进集体、个人及女职工优秀工作者;开展以“促进工作场所性别平等,依法维护女职工权益”为主题的“三八”维权行动;组织第七届“书香三八”读书征文;对市直单位女职工进行健康体检;开展山东省总工会女职工心理健康公益巡讲等活动。

## “婚姻家庭大讲堂” 第38期专题讲座8日举行

滨州日报/滨州网讯(通讯员 高真真 报道)为贯彻落实习近平总书记“注重家庭、注重家教、注重家风”的指示精神,进一步弘扬中华民族传统美德,以家庭和谐促进社会和谐,市妇联、市委编办、市财政局特邀浙江法纪教育基地专家、社会学者余

知行教授,于3月8日(星期五)在市财政局举办滨州市“婚姻家庭大讲堂”第38期专题讲座——“家风助廉风 政德促美德”。了解更多精彩内容,可登录市妇女儿童活动中心网站(网址: www.bzfzcx.com),或关注微信公众号(微信号: bzfzcx)。咨询电话: 3165887。

# “聚焦‘六问’‘八策’建设‘富强滨州’”之我见 全媒体征文启事

在政协十一届三次会议开幕大会上,余春明书记针对滨州当前发展存在的诸多问题,结合经济发展的新形势新任务,向滨州广大干部群众发出了“六问”,即梦想之问、发展之问、改革之问、创新之问、落实之问、担当之问,可以说问到痛处,振奋发聩!

滨州的梦想需要全体滨州人来实现,建设“富强滨州”需要集中全市人民的智慧和力量。如何进一步回答好“六问”,做实“八策”?前进道路上的一系列瓶颈问题如何破解?滨州人均社会保障水平、平均劳动工资和居民可支配收入如何冲刺全省第一方阵?综合经济实力如何冲刺全省第二方阵?人均经济指标如何冲刺全省第一方阵……一系列问题需要全市干部群众作答。今天,滨州日报、滨州网诚邀您参与到“聚焦‘六问’‘八策’建设‘富强滨州’”之我见”征文活动中来,贡献出您的智慧。

征文对象: 滨州广大干部群众,心系家乡的在外滨州人,以及海内外所有关心滨州经济社会发展的有识之士。

奖项设置: 本次征文大赛分为月度评选和总评。月度评选:每月底由滨州日报、滨州网邀请有关领导和专家组成评委会进行月度评选,分别评出一等奖1名,奖金2000元;二等奖2名,奖金1000元;三等奖3名,奖金500元。总评:征文活动结束后,评委会对全部稿件进行总评。将分别评出特等奖1名,奖金5000元;一等奖1名,奖金3000元;二等奖2名,奖金2000元;三等奖3名,奖金1000元。其他参与征文活动者,稿件一经采用,我们将赠送16G U盘一个。



## 人勤春来早 大棚育苗忙

近日,滨州高新区青田街道农民在温室大棚内移栽菊苗。眼下又到了温室大棚育苗农忙时期。在丰年菊花种植基地内,农民在为新一年的菊花种植做准备,田间地头一派繁忙景象。(滨州日报/滨州网通讯员 初宝瑞 摄影)

## 起步就上“快车道” 开局即行“加速跑” 机构改革期间 滨州行政复议应诉工作有序推进



滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 张占铎 报道)3月1日,记者从市司法局获悉,机构改革期间,该局保持了思想不乱、队伍不散、工作不断,行政复议工作稳步推进。今年1—2月份,全市共受理行政复议案件109件,其中市本级受理行政复议案件51件,较去年同期略有上升。全市共发生行政复议诉讼案件21件,与去年同期基本持平,机关负责人出庭应诉率达到100%。

也给我们带来了更大的挑战。我们一定要把工作责任扛起来,把干事创业的劲头鼓起来,把工作节奏快起来,把能力素质提起来,把纪律规矩严起来。”2月11日,节后上班第一天,市司法局局长李玉会在开展“双学双促”创建人民满意政法机关专题活动动员会上向全体司法行政系统干部职工发出动员令。

着力提升办案人员能力和案件办理质量

政审判联席会议机制是今年工作重点和亮点

一次性全部搬迁至新办公地点,确保复议渠道畅通、工作连续性

凝心聚力,担当作为,

构建“三位一体”多元化解机制和行政复议与行

## 滨州交运集团七公司C907公交班组 一驾驶员 30万公里零事故零违章零投诉



公交,是运行在城乡交通的一道流动风景线,十米车厢见证城市文明。滨州交运七公司C907无轨至滨州公交班,始终坚守“让乘客满意,让社会放心”服务理念,在平凡工作岗位上不懈追求,连续多年被评为公司安全生产先进班组。

行,对正停稳,乘客上下车后再启动,每当看到有乘客从远处跑来,或者有老年人上车不便,驾驶员崔建刚总会多等一下。高峰时,他会耐心地动员乘客尽可能让一让,见到车上有需要照顾的乘客,他会主动热情地动员大家提供帮助。崔建刚常说:“乘客生命安全掌握在我的方向盘上,如果我的劳动能够让乘客满意,那我就心满意足了。”无论是数九寒冬还是炎炎烈日,他都兢兢业业,始终牢记行车原则,确保车辆安全行驶无事故。

上手解决,一方面减轻了维修厂的工作压力,减少维修开支,另一方面也保证了车辆能够较快地投入到服务运营当中。

旅客为亲人。自工作以来,他创造了行车30万公里零事故、零违章、零投诉的安全记录,多次被公司评为优秀驾驶员、劳动模范。在一次行车途中,他驾车从滨州返回无棣,经过大高路路段时,发现前面出现交通事故并有人员拦车,情况十分危急。张凤涛迅速把车停靠在安全地带,组织乘客实施救援。